

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (FZOEU) nastoji svoje mrežne stranice učiniti pristupačnima u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 17/19; dalje u tekstu: Zakon) kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora (SL L 327, 2.12.2016.).

Ova Izjava o pristupačnosti primjenjuje se na mrežnu lokaciju Registar proizvođača s proširenom odgovornosti (RPPO) koja se nalazi na adresi <https://rppoprez.fina.hr>.

Stupanj usklađenosti

Mrežna lokacija <https://rppoprez.fina.hr> djelomično je usklađena sa Zakonom zbog neusklađenosti koje su navedene u nastavku.

Nepristupačan sadržaj

Sadržaj naveden u nastavku je nepristupačan zbog sljedećih razloga:

- Podaci u tabličnom obliku nisu u potpunosti prilagođeni čitačima ekrana, što je vezano uz korištene komponente trećih strana.
- Obzirom na kompleksnost unosnih struktura (propisanih obrazaca), nije osigurano optimalno korištenje čitača zaslona prilikom unosa podataka.
- Posebni blokovi s tekstom i drugi elementi koji nisu stalno prikazani otvaraju se i zatvaraju isključivo prelaskom pokazivača preko gumba.
- Pojedini dokumenti (.pdf, .xls) nisu u potpunosti prilagođeni čitaču ekrana.

Priprema ove izjave o pristupačnosti

Ova je izjava sastavljena 13.1.2024. godine, prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom Komisije (EU) 2018/1523.

Procjena usklađenosti sa zahtjevima pristupačnosti rezultat je samoprocjene.

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (FZOEU) će redovito revidirati ovu izjavu po otklanjanju razloga zbog kojih su pojedini sadržaji bili nepristupačni i raditi na uklanjanju uočenih neusklađenosti.

Povratne informacije i podaci za kontakt:

Molimo korisnike ovih mrežnih stranica da, ako primijete neusklađen sadržaj koji nije obuhvaćen ovom izjavom, o tome obavijest pošalju putem elektroničke pošte: rppo@fzoeu.hr.

Sve upite i prijedloge vezane uz pristupačnost mrežne lokacije korisnici mogu uputiti putem elektroničke pošte: rppo@fzoeu.hr.